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5. Redibesedilne naloge,
1. Natakarica je imela 3-litrski bokal, poln vode, (

Koliko polliteskih kozarcev bi lahko napolnila?
Koliko éetrtlitrskih kozarcev bi lahko napolnila?

Odgovor: Napolnila bi lahko 6 pollitrskih kozarcev.

Odgovor: Napoinila bi lahko 12 etrtlitrskih kozarcev.

2.1z odprte pipe stede 20 litrov vode na minuto, Janez je po umivanju rok pozabil zapreti
pipo, Spomnil se je Sele tez 12 minut.
Koliko litrov vode je v tem &asu steklo iz pipe?
V kolikinem &asu bi iz pipe steklo 1 he in pol vode?

Odgovor: Vtem £asu je iz pipe steklo 240 ltroy vode,

Odgovor: 1 he in pol vode bi iz pipe steklo v 7 minutah in pol,

3. Iz pipe, |z katere kane 1 kapljica na minuto, dnevno iztede 50 litrov vode.
Koliko he vode bi steklo iz takéne pipe v mesecu aprily, ¢e je ne bi popravili?

Odgovor: Ce je ne bi popravili, biv.aprilu iz pipe steklo 15 he vode.

4.Vinogradnik je todil vino v 8-litrske posode.
Koliko posod je potreboval, &e je Zelel natociti 76 litrov vina?

Odgovor: Potreboval e 10 posod,
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2. Redinaloge.
1. Poétar s kolesom vsak dan prevozi 4 km.
Ob sobotah in nedeljah ne dela.

Koliko je prevozil v januarju, &e je delal 22 dni?
Februarja je poitar delal 20 dni, marca pa 21 dni.
Koliko kilometrov skupa) Je prevozil v prvih treh mesech leta?

Odgovor; V januarju Je prevozll 88 km,
Odgovor: V prvih treh mesecih leta je skupaj prevozil 252 km,

2.V podjetju, ki izdeluje ratunalnike, vsak dan izdedajo 1320 ratunalnikov.
Koliko radunalnikoy lzdelajo v treh dneh?
Koliko racunalnikov izdelajo v enem tednu, ¢e delajo 5 dni na teden?

Odgovor; V treh dneh izdelajo 3960 ratunalnikoy,
Odgovor: V enem tednu izdelajo 6600 ra¢unalnikoy,

3. Katera trimestna $tevila lahko sestavis iz stevk 1, 2 in 37 Vsako $tevko lahko v vsakem
$tevilu uporabid enkrat.

Odgovor: Sestavim lahko Stevila 123, 132,213,231, 312in 321,
Vsa dobljena Stevila zmnoli s Stevilom 3, Katere produkte dobis?

Odgovor: Dobim produkte (po wrstl) 369, 396, 639, 693, 936 In 963,



